
9.1. Зараховуються НПУ імені М. П. Драгоманова відповідно до розділу
XІІ цих правил за умови подання сертифіката (сертифікатів) зовнішнього
незалежного оцінювання з кількістю балів не нижче мінімального рівня для
допуску до участі в конкурсному відборі учасники міжнародних олімпіад за
умови, якщо вони вступають на напрями, для яких профільним є вступне
випробування з предмета, з якого вони брали участь у міжнародній олімпіаді.

9.2. Призерам (особам, нагородженим дипломами I - III ступенів) IV
етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів до конкурсного
бала при вступі на основі повної загальної середньої освіти зараховується
додатковий бал за умови, якщо вони вступають на напрями, для яких
профільним є вступне випробування з предмета, з якого вони є призерами, у
тому числі:

інформатика – при вступі на напрями «прикладна математика»,
«інформатика», «системний аналіз», «комп’ютерні науки», «комп’ютерна
інженерія», «програмна інженерія»;

інформаційні технології - при вступі на напрями «прикладна
математика», «інформатика», «системний аналіз», «комп’ютерні науки»,
«комп’ютерна інженерія», «програмна інженерія», «системна інженерія»,
«автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології»;

трудове навчання – при вступі на напрями «технологічна освіта»,
«професійна освіта»;

основи економіки – при вступі на напрями (спеціальності) галузі знань
«економіка та підприємництво» та напрями «міжнародні економічні відносини»
і «міжнародний бізнес»;

основи правознавства – при вступі на напрями (спеціальності) галузі
знань «право» та напрям «міжнародне право»;

історія – при вступі на напрями (спеціальності) «дошкільна освіта»,
«початкова освіта», «корекційна освіта» (за нозологіями), «соціальна
педагогіка», «реклама і зв’язки з громадськістю (за видами діяльності)»,
«видавнича справа та редагування» та напрями (спеціальності) галузей знань
«культура», «мистецтво», «гуманітарні науки», «соціально-політичні науки»,
«соціальне забезпечення»;

екологія – при вступі на напрями (спеціальності), для яких профільними
визначено предмети «біологія», «хімія»;

педагогіка і психологія - при вступі на напрями (спеціальності)
«психологія», «практична психологія» та напрями (спеціальності) галузей знань
«педагогічна освіта»;

астрономія – при вступі на напрям «астрономія».
Призерам III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-

дослідницьких робіт учнів - членів Малої  академії наук України зараховується
додатковий бал за умови відповідності секції, по якій вступник брав участь у
конкурсі-захисті, напряму підготовки (спеціальності) згідно з додатком 1 до
цих Правил.

9.3. Величина додаткового бала встановлюється:
особам,  нагородженим дипломами  I ступеня, – 50 балів;
особам,  нагородженим дипломами  IІ ступеня, – 40 балів;
особам, нагородженим дипломами  IІІ ступеня, – 30 балів.



Додатковий бал зараховується лише за однією з перелічених вище
підстав.

9.4. Норма, визначена пунктами 9.1, 9.2 цього розділу, поширюється на
учасників міжнародних олімпіад, призерів IV етапу Всеукраїнських учнівських
олімпіад та призерів ІІІ етапу Всеукраїнських конкурсів – захистів науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, що відбулися у
поточному навчальному році, за переліками, визначеними наказами
Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України.

9.5. Особам з числа професійно орієнтованої молоді, які в рік вступу
закінчили підготовчі курси (відділення, факультети довузівської підготовки)
НПУ імені М. П. Драгоманова, для вступу на основі повної загальної середньої
освіти до НПУ імені М. П. Драгоманова для навчання на природничо-
математичних та інженерно-технічних напрямах підготовки (спеціальностях)
при вступі на відповідний напрям (спеціальність) НПУ
імені М. П. Драгоманова додається до 20 балів за результатами підсумкової
атестації.

Підсумкова атестація проводиться з профільного предмету і оцінюється
за 20 бальною шкалою. (Перелік напрямів наведено у додатку 6).

9.6. Норма, визначена пунктом 9.5 цього розділу, поширюється на
підготовчі курси, відділення, факультети довузівської підготовки НПУ
імені М. П. Драгоманова, які мають ліцензію на здійснення підготовки до
вступу до вищих навчальних закладів, обсяг навчальних годин яких складає не
менше 150 аудиторних годин та термін навчання – не менше трьох місяців.

9.7. Кількість додаткових балів, визначених пунктом 9.5 цього розділу і
нарахованих особам за результатами навчання, оприлюднюється Приймальною
комісією НПУ імені М. П. Драгоманова до початку прийому заяв про допуск до
участі в конкурсі.


